
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 21/10/2024 
 

Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
 
 
   

ΘΕΜΑ:  «Η μη ταχεία επισκευή λόγω βλαβών και η ανεπαρκής συντήρηση στους 

ανελκυστήρες των σταθμών του ΜΕΤΡΟ και του Προαστιακού Σιδηροδρόμου του 
λεκανοπεδίου των Αθηνών και της Αττικής ταλαιπωρεί τους συμπολίτες μας με 
αναπηρία» 

 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Δεχόμαστε καθημερινά διαμαρτυρίες από συμπολίτες μας με αναπηρία, οι οποίοι μας 

μεταφέρουν ότι βασανίζονται στους ανελκυστήρες των σταθμών του ΜΕΤΡΟ και του 

Προαστιακού Σιδηροδρόμου, λόγω του ότι οι εκεί ευρισκόμενοι ανελκυστήρες βρίσκονται 

συχνά εκτός λειτουργίας, λόγω βλαβών, επί μακρόν, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να 

χρησιμοποιήσουν το τρένο για την ασφαλή μετακίνησή τους, εντός του λεκανοπεδίου Αθηνών 

και της Αττικής. Εκ των ανωτέρω, είναι προφανές ότι, η άμεση επισκευή, σε περίπτωση βλάβης 

και η συνεχής επίβλεψη της άρτιας λειτουργίας των ανελκυστήρων του ΜΕΤΡΟ και του 

Προαστιακού Σιδηροδρόμου δεν είναι πρώτη προτεραιότητα για την εταιρεία που λειτουργεί 

ως πάροχος της  μετακίνησης με τρένο, εντός του λεκανοπεδίου των Αθηνών και της Αττικής, 

γενικότερα. Το τελευταίο, ως διαπίστωση, προκαλεί εύλογα ερωτήματα για το αν υπάρχει η 

πολιτική βούληση να παρέμβει η αρμόδια πολιτική ηγεσία καταλλήλως, ώστε να λειτουργούν 

άρτια οι ανωτέρω υποδομές και να διευκολύνεται στις μετακινήσεις της η κατεξοχήν ευπαθής 

ομάδα των ανάπηρων συμπολιτών μας. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

Προτίθεστε να παρέμβετε καταλλήλως, αναλόγως του μεριδίου της δικαιοδοσίας που σας 

αναλογεί θεσμικά, έτσι ώστε, οι ανελκυστήρες που βρίσκονται εγκατεστημένοι στους σταθμούς  
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του ΜΕΤΡΟ και του Προαστιακού Σιδηροδρόμου, του λεκανοπεδίου των Αθηνών και της 

Αττικής, όταν τίθενται εκτός λειτουργίας, λόγω βλάβης, να επισκευάζονται σε σύντομο, εύλογο 

χρόνο και να συντηρούνται τακτικά, προκειμένου να λειτουργούν άρτια, εξυπηρετώντας τους 

ανάπηρους συμπολίτες μας, οι οποίοι, αδυνατούν να προσέλθουν μέσω των άλλων 

διαθέσιμων τρόπων πρόσβασης στα σημεία επιβίβασης των συρμών;  

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 




